
Taux standard

Le taux de TVA standard au Nouveau Mexique en 2024 est de 5,125%

Qui est obligé d’enregistrer la taxe de vente
Si vous vous engagez dans des affaires au Nouveau Mexique, vous devez vous
inscrire auprès du Département des impôts et des recettes (TRD) pour obtenir le
numéro d’identification CRS.

Une exception: l’entreprise est exonérée des recettes brutes (n’atteint pas le seuil),
de la retenue à la source ou de l’impôt compensatoire par la loi de l’État.

Seuil

Les vendeurs à distance qui n’ont pas de présence physique au Nouveau Mexique
avec un total de recettes brutes imposables d’au moins $100,000 pour l’année civile
précédente sont considérés comme exerçant des activités commerciales au
Nouveau Mexique et doivent payer la taxe de vente.

Seuils marchands par état

Seuils de marché par état

Les règles particulières sont applicables à l’activité SAAS.

Software as Service Seuils fiscaux par état.
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Marchés en ligne
Les fournisseurs de place de marché peuvent remplir des déclarations fiscales et
payer des taxes au nom de leurs vendeurs de place de marché.

Veuillez noter que les vendeurs du marché peuvent encore devoir produire une
déclaration, mais peuvent être en mesure de demander une déduction pour les
reçus éligibles qui ont été déclarés et payés en leur nom par le fournisseur du
marché.

Procédure d’inscription
Le service des impôts propose deux options pour obtenir un numéro d’identification
CRS. Vous pouvez soumettre une demande (formulaire ACD-31015) pour
l’enregistrement des entreprises à n’importe quel bureau local des impôts.

Paiement de la taxe de vente et date de production
Votre fréquence de dépôt peut être indiquée sur votre certificat d’inscription reçu du
Ministère. Chaque déclaration de revenus est due au plus tard le 25 du mois suivant
la fin de la période fiscale déclarée.

Pénalité et intérêts
La pénalité pour défaut de paiement ou de déclaration dans les délais est calculée
au taux de 2% du total de l’impôt dû par mois (toute fraction de mois est un mois
complet). La pénalité minimale est de $5, la pénalité maximale est de 20%.
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